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100% combed cotton golf shirt with
three button finished placket. Extended
tail and side vents. Available in black,
navy, forest green, red, royal, white
and wine. Size: S-XL

fashionable
100% cotton long sleeve shirt with button 
down collar. Wood-tone buttons, left chest 
pocket and two-button adjustable cuffs
Embroidered logo on left chest. Size: S-XXL

Blue Denim Shirt

100% combed cotton pique has 
slim line, ladies placket, taped 
knit collar and pearlized buttons. 
Available in an assortment of 
colors. Size: S-XL

Made from wind and water resistant 100% brushed Taslan
Nylon, machine washable fabric. 100% light-weight taffeta
lining, rib knit cuffs and waistband and set-in sleeves. avail-
able in plaid, natural, wine, navy and black. Size: S-XL

50/50 heavyweight jersey knit 
t-shirt with a taped high crew
neck, hemmed short sleeves and
a full cut. Size: M-XXXL.

100% cotton short sleeve shirt.
Screened logo on left chest.
Size: M-XXXL.

100% cotton, 6 0z. long sleeve twill shirt
with patch pocket and horn tone buttons.
Available in an black, hunter, natural, navy, 
or white. Size: S-XXXL.

Ladies Sport Shirt

Budget Shirt

Premium Heavyweight Tee

Wind Pullover

CPT2

Golf Shirts

Twill Shirt
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CPT4

CPT5

CPT6

CPT7

CPT8

Sanded Twill Shirt

CPT9

100% cotton golf shirt with three color
racing checks. Two woodtone buttons and
clean finished placket. Available in red,
gold, black and ash. Size: M-XXL.

Racing Golf Shirt

Fashion Golf Shirt

CPT10

100% combed cotton shirt with
white body and contrasting trim.
Clean finished placket with two
white buttons. Available in white
with burgundy, jade, navy, royal
and silver trim. Size: M-XXL
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100% cotton twill shirt is sanded for extra comfort.
Features long sleeves, button-down collars and
woodtone buttons. Available in hunter, white,
navy, natural and black. Size: S-XXL.

ready to go
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Dual power calculator swivels 360˚ on front cover
of this portfolio. Raised rubber keys, note pad, ball
point pen and calculator. Size: 13 1/2” x 9 1/2”.

home

Price includes same one color
design printed on all four sides.
White paper only. Size: 2 3/4” sq.

Cigar shaped plastic barrel with 23.3 karat gold plated
cigar band complete with a Parisian art deco motif.
Available in Rollerball or Ballpoint.

The Quill 300 Series pen features Quill’s
exclusive Duratone finish. Lifetime guarantee.
Made in the U.S.A.

Magnetic desktop clip dispenser. Features
an extra large imprint on lid and roller,
assorted rainbow color paper clips.

Dual powered calculator includes battery.
Rotating cover automatically creates an
easel. Features large raised rubber keys. A pearl finish with gold plated accents. Choose from either

two piece roller (WCR) or twist style ballpoint (WCB).

Split leather with curved corners. Flap
pocket, 2 business card pockets, pen loop
and writing pad. Size: 9 1/2” x 12 1/2”.

Solid green marble 
miniature desk clock.
Citizen quartz movement. 
Battery included. 
Size: 2 3/4” x 2 1/4”.

Twenty-four world time zones
clock. Size: 4 1/8” x 3 3/4”.

Silver tone world time clock shows
the time in 16 major cities. Also
includes calculator and alarm
functions. Set in wood base. Size:
4 1/2” x 5 1/2”. Pen not included.

High tech AM/FM travel alarm
clock. Crisp reception, auto
shut-off and lighted display.

Size: 4 1/2” x 3 1/8”.

Robot Desk Calculator

300 Series Pen
Spin-A-Klip

Bolivar Clock

Worthington Pearl

Waterman Hemisphere Set 3M Post-It Cubes

Waterman Phileas

Executive width roller ball pen. Available in
black, cabernet, blue and rainforest green. Made
in the U.S.A. Comes with Lifetime guarantee.

Quill 747 Executive Pen

Bic ball point pens 
that are an industry 
standard. Available in 
an assortment of colors. Sheaffer Pen

Portfolio w/ Calculator

World Time Clock

Vector Roller Ball Pen

CPT11

CPT12

CPT13

CPT14

CPT15

CPT16

CPT17

CPT18

CPT19

CPT20

The Vector pen by Parker writes up to twice as long as
comparable roller ball pens. Lifetime warranty. Price
includes a one-color imprint on the barrel. Available in
red, black, blue or white.

Premier FolderEach Hemisphere is highlighted with
23.3 karat gold-plated trim.
International lifetime guarantee.

Travel Alarm/Radio

A wide colorful barrel, rubberized comfort grip and
sturdy clip. CPT25B - Ballpoint, CPT25R - Rollerball

CPT21

CPT22

CPT23

CPT24
CPT25

CPT26

CPT27

Marble Desk Clock

Bic Clic Sticks
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Watertight six-pack cooler
with 36” shoulder strap.
Fold away bottom stiffener.

12-pack hard sided ice
chest. Features white
liner. Size: 14” x 9”.

Heavy duty 1 gallon thermal jug.
Includes handle, up and out spout for
pouring. Stain resistant white liner.

Sport sunglasses with standard black frames.
Imprint on left temple. Size: 5 5/8” x 2”.

Woven cotton tube eyeglass retainer is a classic for
any adventure. Doubles as badge holder. Available in
orange, red or black colors. Size: 5/8” x 14”. Glasses
sold separately.

Leather look with full inside front panel
organizer. Key clip, zippered pouch, pen
pockets and zippered personal item
pouch. Size: 17” x 13”.

travel

in style

Oversized simulated leather bag. Features
padded roll handles, adjustable web strap
with comfort pad, nylon zippered front and
end pockets and double handled top zipper.

600 Denier gym bag with double
zippered top plus large pockets
for easy access to gear.

Leather carrying case contains plastic
insert for carrying up to 50 CD’s.

Mini Maglite flashlight includes 2 AA alkaline
batteries. Available in red, black or blue.
Size: 5 3/4” x 1” x 11/16”.

Round vinyl carrying case with zippered enclo-
sure for road side safety. Kit includes one set
of battery cables, two road flares, flashlight,
tie-down strap and survival blanket.

Large 62” arc umbrella with fiber glass shaft
handle. Windspring allows the umbrella to invert
in high winds and return to its normal shape
with no damage. Imprint on one panel. Available
in solid orange or red/white alternating panels.

Insulated to keep your
lunch cold. Velcro closure
and carry strap.

Watertight main compartment with insulated
side compartment. Adjustable shoulder strap
and room for 12 pack.

This economy briefcase features an out-
side flap with zippered pocket, handle
wrap with hook and loop closure and an
umbrella pocket on bottom gusset.
Size: 16 3/4” x 12 1/4”.

Canvas Briefcase

Umbrella

Thermal Jug

Ice Chest

Koozie Tall Twelve

Picnic cooler features watertight main 
compartment, insulated side compartment,
and shoulder strap. Holds 24 cans.

Koozie Cooler Bag

Koozie Lunch Sack

6-Pack Cooler

Sunglasses

Eyeglass Retainer
& Badge Holder

White, durable plastic luggage 
tag. Features clear pouch for 
label or card. Available with
CooperToools Living Logo only.

Luggage Tag

Deluxe Club Bag

Deluxe Document Bag

CD’s Container

Emergency Road Kit

Mini Maglite

Transparent case includes 2 AA alkaline
batteries and krypton bulb. Available in
green, orange, purple, yellow or blue.
Size: 5 5/8” x 1 1/2”.

Frostbite Flashlight

Team Bag

CPT28

CPT29

CPT30

CPT31

CPT32

CPT33

CPT34

CPT35

CPT36

CPT38

CPT37

CPT39

CPT40

CPT41

CPT42

CPT43

CPT44

CPT45
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golf

gifts

This golf pack contains 20 wood golf
tees, 4 ball markers and divot fixer in a
zippered pack. Logo imprinted on pack,
tees, marker and divot fixer. Size: 5
1/4” x 6 1/4”.

Watertight golf bag shaped cooler.
Features include front tee and
accessory pocket, snap hook to clip
on cart or bag. Available in forest
green or black. Size: 11” x 6”.

Velour/terry hemmed sport towel
with embroidered logo. Grommets
and clips included. Size: 26” x 15”.

Constructed for exceptional distance and
accuracy. Price includes logo print on ball.

Bulk 2 1/8” wood golf tees are available
in a full range of bright colors. Comes in
matchbook with 4 golf tees and one ball
marker.

Tube includes 2 logoed Wilson Tour
432 golf balls with an imprint on one
pole and 6 imprinted tees. Size: 6”
tube, standard size golf balls.

Constructed for exceptional
distance and accuracy. Price
includes logo print on ball. 

Designed for distance, durability and
value. Price includes logo print on ball.

Oxford nylon (200 denier) bag with
zipper closure. Amenities include: 6
tees, 2 ball markers, golf tool, golf
towel with grommet and clip
attached. Size: 7 1/2” x 6 1/2”.

6-Pack Cooler

Wilson Tour 432

Par Golf Pack

Golf Towel

Golfers Pal II Kit

Golf Tees

Pinacle Titanium

Titleist DT Wound

Pinacle Gold

Jumbo Zipper Pack Flyer

Deluxe Manicure Set

Key Ring/Bottle Opener

Key Tag

Sandstone Coasters

Bushnell Binoculars

Two piece construction, 432 dimples,  no-
cut surlyn cover. Logo imprint on ball.

Soft, black leather case features
TRIM USA implements with gold
finish: nail clipper, toenail clipper,

folding file, slant tweezers and pocket knife.
Size: 5 1/2” x 3 1/2”.

Bushnell compact 4 x 30 powerview binoculars.
Size: 4 3/8” x 3 3/8” x 1 1/4”.

The semi-custom is white bag on front
with popping instructions on back.
Front can be imprinted with logo.

Three tone whistle fea-
tures a pleasing sound and
a flat mailable shape. 
Size: 2 3/4” x 1 1/8”

9 1/4” flying disk made of plastic.
Glow-in-the-dark and recycled
plastic available. Available in 
purple, white, red, yellow, 
orange, black and granite.

Deluxe, high grade sandstone
coasters. Wood stands available -
see price list.

Rectangular key tag with a
built in compass and 
thermometer. Logo imprint
on top. Available in white
or black.

Custom Micro Popcorn

CPT46
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CPT48

CPT49

CPT50

CPT51CPT52

CPT53

CPT54

CPT55
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CPT58

CPT59

CPT60
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CPT62

CPT63
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Rectangular beverage wrench. Logo screened
on top. Available in black, white, blue 
or red.  Size: 1” x 1 5/8”. 

Change Purse

A suede-style supported vinyl
stitched to a coarse-weave nylon
band. Available in red, white,
blue and yellow.

Screen Sweep

An everyday item that is perfect for the
computer user. Each sweep is polybagged
with instructions. Available in black,
white, blue and red.

Three Tone Whistle

7 8CPT65

ADD 
DISTRIBUTOR

NAME ON SECOND
LOCATION. E-MAIL

FOR DETAILS.
coopergear@ocain.geiger.com



BRAND LOGOS ON 
ITEMS SHOWN FOR 

DISPLAY PURPOSES ONLY.
CHOOSE YOUR BRAND

FROM THE LIST ON THE
ORDER FORM.

BRAND LOGOS ON 
ITEMS SHOWN FOR 

DISPLAY PURPOSES ONLY.
CHOOSE YOUR BRAND

FROM THE LIST ON THE
ORDER FORM.

Features 12 tools in one. Made from
polished stainless steel and comes
with a limited lifetime warranty.

Space for up to 96 cards, back-to-back with
eight cards in view at once. Vertical matching
pockets on inside front and back covers.

This 12 inch ruler snaps back into a circular
shape with just one touch for easy carry or
easy storage. Logo in one color imprint only.

Features 12 tools in one. Fits
comfortably in pocket. 
Limited lifetime warranty.

Classic model with cellidor handle, blade, scissors,
nail file with screw driver tip, toothpick, tweezers
and key ring. Size: 2 1/4” x 5/8”.

Card File

Cresent Toolzall, TZ2

Pocket Pro

Lufkin Snap Ruler

Mini Sport Bottle

Renegade Watch
Swiss Army Knife

handy items

drinkware

Brushed steel face with
luminous hands, numerals
and markers. Stainless steel
snap back construction and
black strap. Water resistant.

Sport bottle with foam insulation, 
standard lid, straw and tip. Size: 16 oz. Available
in black, granite, neon green, neon pink, purple,
royal, teal or white.

Insulated Mug

34 oz. spill resistant travel
mug with drink-thru lid.
Dishwasher safe.

22 oz. spill resistant travel mug with
drink-thru lid. Dishwasher safe.

The Traveler Insulated Mug

Coffee Mug - Economy

Ironstone mug with big C handle. Holds
12 ounces. Logo imprint on side.

Original Koozie

Maintains a beverage can temperature
of 40˚ or below for 30 minutes.

Can Insulator

Coffee Mug - Ironstone

Ironstone mug with big C handle. Holds
12 ounces. Logo imprint on side.

16 oz. travel mug with
Closer lid, high gloss finish
and foam insulation.

Collapsible can coolers fold flat for easy storage.
Fits in golf cart or boat cup holders. Available in red,

black, blue and brown camo colors.

Squeeze Bottle

Squeeze bottle with flexible
corrugated straw that doubles
as a whistle. Optional push/pull
cap available. Available in black
or white. Size: 32 oz.

Wine Glass Set

Double Old Fashioned

Comes in a set of 4. Each glass holds
11 oz. Size: 3 7/8” x 3 1/8” sq. Logo
laser engraved on side.

Set of 3 features glass carafe (1 litre)
and two wine glasses

Thermometer

Outdoor thermometer with standard
red trim. Size: 3 3/4” x 13 1/4”.

First Aid Kit

This compact first aid kit is very
handy for your desk drawer or
glove compartment.

Writing Pad

Smooth PVC ribbed writing pad
with black vinyl trim. Available
in garnet, sapphire and black

Economy Army Knife

Classic multi-function design
with stainless steel
implements. Available
in black and burgundy.

CPT66
CPT67 CPT68

CPT69
CPT70 CPT71

CPT72 CPT73

CPT74

CPT75
CPT76

CPT77

CPT78

CPT79

CPT80

CPT81

CPT82

CPT83

CPT84

CPT85

CPT86
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Unstructured 6-panel low profile caps.
One size fits all. Available in natural,
denim, and natural/dark gray colors.

Aussie design jacket made from soft
brushed twill fabric. Features nylon lin-

ing, contrasting color storm flap and collar,
zippered front and elastic waist. Sizes: M-XXXL.

Unstructured 6-panel low profile
denim cap. One size fits all.

Made from 2 ply Supplex fabric. Wind-
proof and water resistant. Wide elastic
bottom band and cuffs. Sizes: S-XXXL. 

Taslan jacket with hood that rolls up into
collar and loop closure. Contrasting color
on collar. Sizes: S-XXXL.

Textured 100% nylon fabric with water
repellent coating. Features anti-pill
lining. Sizes: S-XXXL.

Sweatshirts

Low Profile Caps

Prewashed Denim Cap

5 panel cap with braid and snap back enclosure.
Available in white, black red and gray.

50% cotton/ 50% Dacron polyester
sweatshirt made from pill-resistant
fleece. Ribbed collar, cuffs, and
waistband. Size: S-XXXL.

100% cotton longsleeve shirt made
from pre-shrunk heavy weight fabric. Soft
fashion knit collar and ribbed sleeve bands.
Available in various colors. Size: M-XXL

Wind Pull-Over

Outback Jacket

Sweatshirt Jacket

Tazz Master Jacket

Bridger Jacket

Longsleeve Golf Shirt

50/50 cotton/polyester blend polar fleece
vest. Comes with zippered front and side

vent pockets. Size: M-XXXL

Zippered Vest

jackets

hats

CPT87

CPT88

CPT89

CPT90

CPT91

CPT92

CPT93

CPT94

CPT95

CPT98

CPT99

10 ounce wrinkle resistant denim.
Soft, foldable visor reshapes easily.
Adjustable velcro strap on back.
Embroidered logo on front.

Soft Cap

CPT97

Six panel cap made from 100% brushed
cotton twill. Adjustable cotton strap on
back with brass buckle closure.
Embroidered logo on front.

Brush cotton Twill Cap

CPT96

Budget Golf Cap
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Made from wind and water resistant 100%
brushed Taslan Nylon, machine washable
fabric. Features 100% lightweight nylon
taffeta lining, rib knit cuffs and waistband,
drop shoulder and set-in sleeves. Size: S-XXL
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